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Choose filters

[ show only solutions that didn't fail
[ show only final tests

Firstlanguage: go v

Select from solutions: 07.04.22,13:55:31 v

Select from test:  31.03.22, 09:44:31 (final) v
-

Description

Second language:

Fizz buzz is a group word game for children to teach them
about division. Players take turns to count incrementally,
replacing any number divisible by three with the word
"fizz", and any number divisible by five with the word
"buzz".
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Minimize/maximize

Solution 1

package main

import (
"strconv"

func FizzBuzzl_000_000() []string {
res := make([]string, ©, 1_000_000)
for i = 1; i <= 1_000_000; i++ {
if %3 == 0 && i%5 == 0 {
res = append(res, "fizzbuzz")
} else if i%3 == 0 {
res = append(res, "fizz")
} else if i%5 == 0 {
res = append(res, "buzz")
} else {
res = append(res, strconv.Itoa(i))

}

return res
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Test1

package main
import "testing"

func TestFizzBuzz1000(t xtesting.T) {
res := FizzBuzzl_000_000()

tests := []struct {

name string
expecting string
got string
H
{name: "on 1index 14", expecting: "fizzbuzz", got: res[14]},
{name: "on index 100_000", expecting: "100001", got: res[100_000]},
{name: "on index 999_999", expecting: "buzz", got: res[999_999]},
}
for _, test := range tests {
t.Run(test.name, func(t *testing.T) {
if test.expecting != test.got {
t.Errorf("%s got: %q, expecting: %q", test.name, test.got, test.ex
}
H
}
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Description Solution 1
Rewrite already an
existing solution in Go

into Python

package main
import "math"

func primes() (res []int) {
isPrime := func(n 1int) bool {
Timit := dint(math.Pow(float64(n),
8 for i :=2; i < limit; i++ {
9 if n%i == 0 {
0
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10 return false

alz }

12 &

13 return true

14 }

15

16 for i := 1; len(res) <= 100; i++ {
17 if disPrime(i) {

18 res = append(res, 1)

19 }

J }

21 return

22 |}
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Test1

package main
import "testing"

func TestPrimes(t *testing.T) {

got := primes()
tests := []struct {
name string
expecting int
got int
H
{name: "on index 1", expecting: 2,
{name: "on index 9", expecting: 23,
{name: "on index 89", expecting: 4¢
}
for _, test := range tests {

t.Run(test.name, func(t *testing.T)
if test.expecting != test.got {
t.Errorf("%s got: %d, expec

H

Solution 2

1, def dis_prime(n):

2

w

~ o u s

© ™

11
12
13
14

v

v

v def

for i in range(2, int(nxxl /
ifn% i ==
return False
return True

primes():

res = []

i=1

while len(res) < 100:
if dis_prime(i):

res.append(i)

i+=1

return res

Test2

1 def test_primes():

got = primes()

assert got[l] ==
assert got[9] == 23
assert got[89] == 461
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Run 1. language

running

test OK

compilation time: 0.23 s
realtime: 0's
kerneltime: 0's
usertime:0's

max ram usage: 2.56 mb
binary size: 2.93 mb

test output:

F==RUN TestPrimes

===RUN TestPrimes/on_index_1

I===RUN TestPrimes/on_index_9

I===RUN TestPrimes/on_index_89

--- PASS: TestPrimes (0.00s)
--- PASS: TestPrimes/on_index_1(0.00s)
--- PASS: TestPrimes/on_index_9 (0.00s)
--- PASS: TestPrimes/on_index_89 (0.00s)

PASS

Run 2. language

running

test OK

compilation time: O s
realtime: 0.23 s

kernel time: 0.02 s

user time: 0.14 s

max ram usage: 23.15 mb
binary size: 0 mb

test output:

test session starts
platform linux -- Python 3.10.2, pytest-6.2.5, py-1.11.0, pluggy-0.13.1 -- /usr/bin/python
lcachedir: .pytest_cache

rootdir: /nome/user_solutions/python/3013640126

collecting ... collected 1item

home/user_solutions/python/3013640126/main.py::test_primes PASSED  [100%]

slowest durations
10.00s call main.py::test_primes

10.00s setup main.py::test_primes

10.00s teardown main.py::test_primes

1 passed in 0.01s ==============




Plan prace
do 14 4.
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mat na stranke 5-10 uloh, ktoré sa budu dat rieSit

do 17 4.
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prenajat Ubuntu inStancie na nejakého VPS providera

pokusit sa urobit’ deployment

usability testing so spoluziakom

pridat’ stranku so Statistikami, kde si pouzivatelia budu vediet pozriet, ako
efektivne ulohu vyriesili ini

pri neuspesnych rieSeniach vo vypise vyparsovat len tie testy, ktoré nepresili

urobit’ load balancer na tester-api, aby vedel obsluhovat viac ako jeden request
naraz

pridat medzi jazyky C++ a Javascript (momentalne tam je len Go a Python)
ukladat’ zbehnuté ulohy v Redise, aby sa dva krat nemuselo to isté rieSenie
testovat’

veci, ktoré by bolo dobré urobit ak zvysi Cas

O

komunikaciu medzi webstrankou a tester-api riesit cez grpc, nie rest api
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Dakujem za pozornost



